



创建知识一问一答 便于市民阅读记忆

50万册《市民手册》即日起进百姓家



市民在学习《市民手册》。

□记者 郑凤玲 通讯员 康留国 文/图

本报讯 如何让创建全国文明城市进一步家喻户晓?市创建办、市文明办近期编写了《洛阳市创建全国文明城市市民手册》(以下简称《市民手册》)。即日起,50万册《市民手册》将通过社区工作人员发放的形式,进入市区数十万户家庭。

昨日下午,记者来到洛龙区龙门镇煤田二队社区煤田地质二队家属院,看到社区工作人员正在发放《市民手册》。“创建是咱洛阳的大事,俺们得好好

学习学习!”刘长林、苏同喜等离退休老干部拿到《市民手册》后,马上认真看起来。

据市创建办相关人员介绍,《市民手册》是我市为推动创建工作而编写的“文明创建”系列丛书的一本,里面收集了洛阳市创建全国文明城市应知应会知识、未成年人思想道德建设工作等相关创建知识,基本采用一问一答的形式,便于市民阅读记忆,里面还附有相关委局的咨询、联系电话。

近期,市创建全国文明城市指挥部办公室还将在全市范围内举办创建全国文明城市有奖问答知识竞赛活动。

邻里互爱如一家 技防巡逻保安全



□记者 蔡艳丽 裴希婷 通讯员 常长喜

7日,我们来到西工区金谷园路办事处健康东路社区解放路27号院,感受了那里的融洽和睦;涧西区周山路办事处中泰花城社区中泰世纪花城小区里则是环境宜人、治安良好,居民们说“特有安全感”。

最邻里融洽小区: 解放路27号院

推荐理由 邻里互敬互爱如一家

实地探访 在西工区金谷园办事处健康东路社区解放路27号院内,有一群自称“牡丹”的女人们。她们的队伍有二三十人,其中年龄最大的已82岁,大家相处得非常好。82岁的“老牡丹”刘秀玲说,她们不仅平时相处得好,每年“三八”节她们还会去外面找个地方庆祝一番,聚会的热闹场面让酒店的人都不相信她们仅仅是一个小区的邻居。

这只是该小区的一个缩影。在这个由唐鼎公司、市地税局直属局、市烟草局3家单位家属院构成的小区里,大家早已打成了一片。热心的门岗姚爱玲,不仅在值班室里配备了血压计帮老人们量血压,还当起了自己楼栋的楼栋长,义务

为大家服务。

在干净的居民楼栋前,居民们种的花草为小区增添了不少生机。“这些花草可不是一家的,为了小区整洁美观,大家的都放在这,互相照看,一起欣赏。”正在摆弄花草的一居民告诉我们。

“我们院这么融洽,风气这么好,都是老师傅们带得好。”居民王焕娣、刘丽告诉我们,这个小区里谁家有事需要帮忙,大家都很积极、热心,“这些都是很平常的事”。

经验分享 健康东路社区书记李伟转告诉我们,这个小区虽然构成复杂,但是居民素质都比较高,3家单位也非常配合社区工作。在办事处的协调下,每个楼栋都选出了自己的楼栋长,让热心居民来做居民和社区之间的纽带。几年来,社区与居民、居民单位之间配合得特别好,有问题总能得到及时解决。

最有安全感小区: 中泰世纪花城小区

推荐理由 治安良好,平安和谐

实地探访 环境优美是涧西区周山路办事处中泰花城社区中泰世纪花城小区给我们的第一印象。小区居民们说,在人防、技防和物防的多重保护下,他们觉得住在这里“特有安全感”、“很舒服,很安全”。

中泰世纪花城是一个高档生活小区,现有住户2700余户。面积大、分布广的特点,使

得小区的治安显得尤为重要。为此,办事处、社区联动派出所、警务室和物业公司,经过多方协调,在小区安装了70多部多角度摄像机、400多个摄像头,监控范围遍及出入口、道路、楼梯、停车场等各个角落。

小区摄像头是居民行为举止的“监督员”,也是不法行为的“报警器”。一旦发现小区里有人张贴小广告或进行不法推销,甚至是长相生疏的人,监控室值班人员就会立刻通知巡逻人员上前询问或制止。一次,居民张女士突然在电梯间晕倒,监控室值班人员发现后一边通知其家人,一边通知巡逻人员赶到现场进行帮扶,张女士得到了及时救治。

小区里的巡逻车是居民生活的“保护伞”。5月30日下午,一期2号楼1楼一住户家里冒出浓烟,巡逻到此处的治安人员发现后赶紧排查险情,同时通知住户本人。原来,该住户出门前忘记关液化气,亏得及时发现没有造成大损失。

经验分享 办事处重视小区的安全工作,社区宣传安全知识,提高居民防范意识,物业公司将防范措施和人员落实到位,这是中泰世纪花城能够保持治安良好、平安和谐的经验。中泰花城社区主任马佳显说,如今小区居民有了防范意识,遇事会通知物业或告知社区,社区和物业方面及时提高相应防范措施,已经形成一个各方联动的防范体系。

洛阳社区 网上家园

注册人数超过30万 日均页面浏览量超过6万

洛阳社区 洛阳人的网上家园

文学 休闲 BBS 教育 户外 娱乐

BBS.LYB.COV.CN

洛阳是我家 创建靠大家 全民齐动手 建好咱的家

创建全国文明城市公益广告

八方名品家电 关注八方·美的! 6月11日-12日

2011八方美的空调推广周

买空调? 还等啥?

惊喜 巨惠 热潮袭来 快享清凉 8小时快速安装

八方电器五大旗舰主力 全程支持 同步进行 各项活动同时参加 重重惊喜轮番分享

- 即日起到八方家电各卖场预定美的空调,消费者只需交纳10元预定金,活动期间即可抵100元使用。
- 2011年6月11日、12日,购买美的空调的顾客,即可参与大奖当场抽活动,有机会获得现金500元直返。
- 交纳定金同时可领取“美的礼品”1份。
- 购美的空调按消费金额逐级赠送超值豪礼。

活动仅限八方电器,欲知详情请咨询八方家电各大卖场。